KEDAAAIO 1° — AIAQGOPIKOXZ AOTIIZMOZ

1. Téte pia ovvaptnon f Aéyeton yvnoing avEovea g £Vo, wdotnua A Tow

nediov oplopov TG;
Amavtnon

Mia cvovaptnon f Aéyeton Yvnoing abvgovoa og £va dLAcTNUO, A 1oV mediov oplopot
NG, OTOV Y10 OTOLONTOTE onueio x,, X, €A pe X <X, 1oyVEL:

f(x,) <f(x,)

2. Téte mo covaption f Aéyetan yvnoieg Bivovca ot £V, Getnpua A Tow
nediov oplopov TNS;
AmavTnon

Mio, ovvéptnon f Aéyeton yvnoing ebdivovca oe évo, Sidotnpe. A Tov TEdion
0pLoPOv TNG, OTAV Y10 omowadfmote onueio X,, X, EA pe X, <X, 1oyOeL:

f(x;) > f(x,)

3. IIéte Mépe 6T pia covaptnon sivan yvioimg povotovn 6& £va didotnpua AL
Tov ESIOV 0PIGROD TNG;

Amavtnon

Av pio cuovaptnon f eivar yvnoing avéovoa N yvnoing divovca ¢’ Evo, ddotnua =

7oV mediov optopod ™G, TOTE AEpE 6min f eivor yvnoimg povotovn oto A,

4. "Ecto ma covaptnoen f pe nedio opiopod A . Ilote AEpe 671 1 ovvépTnen £
TOPOVCLALEL TOTIKG PEYIETO OTO X, € A

Arévrnon

Mio cvvéptnon f, pe medio opiopod A, Oa Ague 611 mapovoldlel oto X, €4

TOTIKO PEYIGTO, OTOV 10)YDEL

f(x) < f(x;) , Y kGOe X 1OV aviikel o€ pia TEPLoYN ToV X,




5. 'Eoto mo cvvéption f pe medio opiopod A. I6te Aépe 671 | svvaptnon f
TAPOVGLALEL TOTIKO ELAYIOTO 6TO X, €A ;

AmavTnon

Mio, covéptnon f, pe medio opiopod A, 6a Aépe OTL Topovolalel 6T0 X, €A

Tomikd eEMy1oTo, OTav 1oy DEL

f(x) > f(x,) , YW kGOe X mov ovhKel o€ pia TEPLOYN TOV X,

6. Tléte pra svvaptnon f pe medio opropod A Afyeton GUVEYNGS;

Amdvnon

Mio, cuvéptnon f upe medio opiopod o A Agyeton ocvvexng, ov yuo kGbe X, €A
wyover  lim f(x)=1(x,) .

7. Iote ma cvvaptnon f Aépe oTuL givan napoyoyicpn 6to onueio X, TOV

nediov opropod tg; Ti ovopdleTol Tapay®yos TN f oto onpueio X, ;
ATavTnon

Mo ovvéptnon £ Aépe 61t eivon mapayoyioun oto onueio xo tov Tediov opiopov
f(x, +h)-1(x,)
h

mg, 0Tav VIapyEL To 6P1o %im Ko etvor Tpoypatikog aptondc.
—0

To 6p1o 0VTO OVOPALETOL TAPAYOYOS TG f ot0 X, kot cvpPoriCerar pe f'(x,) -

f(x, +h)—f(x,)
- .

Anhodn  f'(xq) = }111%

8. Na ypawyete 670 TETPEII 0OG TIC TAPAYADYOVS TOV TOPOUKATO GCUVUPTHGEOV:
o f(x)=c¢c, O0TOV X TMPAYROTIKOG KoL ¢ oT0fgpd
e f,(x) =x, 6mov X WPUYRATIKOG

o f(x)=x, émov p pntog, p>0
o f4(x)=\/;, 6mov x > 0

° fs(x)Z;’ omov x # 0

o f(x)=npx, Omov X TPUYRATIKOG
o f(x) =ovvx, Omov X TPAYRATIKOG.
o f(x) = g@x

ATavTNoN|



Loy0OVV 01 ELOLEVOL TOTIOL Y10 TIG TPy DYOVG BacIK®V GUVOPTHOEDV.

ey =0 (Mux)" = ovvx »
x) =1 (ovvx)' = —nux
1 ’ 1
(x") =px"" (epx) =—
oLV X
Ry ==
X

F--7

X x* "

9, Na ypayere 610 TETPAIIS GOG TIC TAPAYAYOVG TOV TOPUKATO CVVAPTICEDV:
cf(x) , 6mov ¢ mpaypoTiKn otadepd, f(x)+gx) ,
g, 2, e gm)=0, f(g)
g(x)
Andvtnon
IoyHhovy ot ETOUEVOL TOTOL Y10 TOVG KOVOVEC TOPAYDYLOTC.

e (cf(x)) =c- (%)
(f(x)+gx)) =f'(x)+g'(x)
(f(x)- g(x)) =f'(x)-g(x)+f(x)-g'(x)

(f(x) j (080 —f(0)-g'x)
‘ (g(x))’

g(x)
K (fex))' =f'(g(x)-g'(x)

®

®

[

10.E6t0 f(x)=¢ , xeR «xm ¢ 6t00epéc mPoyRaTIKOS aplOpdc.

No amodeitere 6TL (¢)' =0 .
Anéoeiln
Eyovpe f(x+h)—-f(x)=c—c=0

f(x+h)—f(x)
- =
f(x+h)—f(x) _

karyw h=0, 0

0

Emopévag %13(}

Apa (¢)' =0 .



11.Na amodsitere 6T | TOPaYy®YOS TG TAVTOTIKYG SvvapTong f(X)=x sivan
f'(x)=1, yakdds xeR .

Am6osin

‘Exyoope f(x+h)-f(x)=(x+h)—x=h

xotye h=0,

f(x+h)—f(x) h_
h e

f(x+h)-f(x)

1

=liml=13,
h—0

Emopévmg }grg
Apa (x)'=1.

12. No amodciere 6T1 N mapdyoyog T cvvapneng f(x)=x" sivar f'(x)=2x .
AmodeiEn
Eyovope f(x+h)—f(x)=(x+h)’-x’>=x*>+2xh+h’>-x*=(2x+h)h ,

Koty h#0,

f(x+h)-f(x) _(x+h)h _
h

f(x+h)-f(x)
h

2x+h

Emopévamc %lmé = %irré(Zx +h)=2x .

Apa (X°) =2x "
13. Av n ovvaptnon f sivar mapayoyiowun o éva Sidotnqua A kou ceR, va

amwodsi&eTe 6T (cf(x))' =cf'(x) , xeA.

Améositn
‘Eotw n ovvaptnon F(x)=cf(x) .
‘Exovpe F(x+h)-F(x)=cf(x +h)—cf(x)=c(f(x +h) - f(x))

ko yww h#0,
F(X+h)_F(x):c(f(x+h)—f(x)) Cf(x+h)—f(x)

h h h
F(x +h)-F(x) _ hm[c f(x +h)— f(x)} _ (%)
h h '

Enopévoc lim
“ g h—0 h—0

Apa (c-f(x))' =C-F(X) -



14. Aiveran 1 sovéprion F(x)=f(x)+g(X) . AV 01 cVVOPTNOELS f, g eival
napaymyiclpuss, va amodeitere oTL: F'(x)=f'(x)+g'(x)

Am6oe1ln

‘Eyovope F(x+h)-F(x)=(f(x+h)+gx+ h)) - (f(x) +2(x))

= (f(x +h) - £(x))+(g(x +h) - g(x))

karyw h=0,
F(x+h)-F(x) _ f(x+h)—f(x) +g(XJrh)—g(x)
h " h h :

Fx+h)-F(O) _pp f+0) ) o B 800 _priyy 4 gi(x) .

h h—0 h h—0 h

Emopévmg }lm%

Apa (F(x)+g(x)) =f'x)+gXx) .



